

## 正誤表

P7

記載要領（ぼうこう又は直腸）

8行目 【誤】②「ストマにおける排尿処理が著しく困難な状態」があるか



【正】②「ストマにおける排便処理が著しく困難な状態」があるか

11行目 【誤】⑤「高度の排尿機能障害」があるか



【正】⑤「高度の排便機能障害」があるか